

Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Фармакотерапия и диетология в педиатрии», Четвертый конгресс педиатров Урала, Второй Российско-китайский симпозиум по вакциноуправляемым инфекциям и специфической иммунопрофилактике, Уральский форум детских медицинских сестер

23- 24 сентября 2019 года, ул. Куйбышева 44

МАУ «СП №12» приняло участие во Всероссийской научно-практической конференции с международным участием «Фармакотерапия и диетология в педиатрии». На конференции выступил с докладом заведующий терапевтическим отделением № 2, главный внештатный специалист стоматолог службы лечебно-профилактической помощи матерям и детям г. Екатеринбурга, Чистяков Николай Алексеевич. Тема доклада: «Применение игровых практик при формировании навыков диетотерапии у детей младшего школьного возраста и их родителей»

